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- Дослідження ринку освітніх послуг. Аналіз тенденцій ринку освітніх 

послуг, наявних конкурентів та потреб абітурієнтів для розробки стратегій 

маркетингу. 

Освітній маркетинг допомагає навчальним закладам залучити здобувачів 

освіти, збільшити прибуток, підвищити рівень якості надання освітніх послуг та 

покращити власний імідж. 

Менеджмент та маркетинг у сфері освіти є важливими інструментами 

забезпечення успіху та стабільності закладів вищої освіти, а їх комплексне 

поєднання забезпечує синергетичний ефект для досягнення стратегічних цілей 

розвитку та підвищення конкурентоспроможності навчального закладу на 

ринку освітніх послуг. 
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Андрій Колосок – кандидат економічних наук, доцент кафедри соціальної 

роботи та педагогіки вищої школи Волинського національного університету 

імені Лесі Українки  

 

ПІСЛЯДИПЛОМНА ОСВІТА ВЧИТЕЛІВ У КИТАЇ:  

СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

 

На сьогоднішній день в Китаї існують численні програми післядипломної 

педагогічної освіти, спрямовані на підвищення кваліфікації та адаптацію до 

нових вимог освітнього процесу. Ці програми включають в себе оновлення 

знань у предметній області, педагогічні навички, а також інтеграцію сучасних 

технологій у навчальний процес. Важливим аспектом розвитку системи 

післядипломної освіти вчителів в Китаї є її підтримка з боку держави. Уряд 

Китаю активно розвиває підходи до підтримки вчителів у навчанні та 

вдосконаленні їхніх навичок через програми курсового та шкільного 

стажування. 

У контексті стрімкого технологічного розвитку та глобалізації, китайські 

вчителі стикаються з новими викликами та можливостями, а досвід 

https://doi.org/10.52058/2786-5274-2023-10(24)-530-543
https://doi.org/10.52058/2786-5274-2023-10(24)-530-543
https://doi.org/10.24139/2312-5993/2020.08/171-180
https://doi.org/10.54929/2786-5738-2023-9-08-05
https://doi.org/10.26642/ema-2019-4(90)-100-104
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побудованої системи післядипломної педагогічної освіти Китаю є цікавим для 

застосування у вітчизняних умовах.  

Дослідженням системи післядипломної педагогічної освіти займалися 

вітчизняні та китайські вчені: Войтовська О. [1], Давидюк Н. [2], Калюжна Т. 

[3] та інші… 

Проте дані автори розглядали проблеми організації післядипломної 

освіти вчителів окремо у Китаї та Україні, не здійснюючи їх порівняльний 

аналіз. Тому дана тема є надзвичайно актуальною та корисною для розвитку 

системи післядипломної освіти вчителів в Україні. 

Метою магістерської роботи є дослідження системи післядипломної 

освіти вчителів у Китаї та визначення перспективних напрямів її розвитку. 

Відповідно до мети сформульовано такі завдання дослідження:  

- вивчити історію розвитку післядипломної освіти вчителів у Китаї; 

- дослідити сучасний стан післядипломної освіти вчителів у Китаї; 

- проаналізувати чинники розвитку післядипломної педагогічної освіти в 

Китаї та Україні; 

- розглянути зміст, форми й методи курсового підвищення кваліфікації 

вчителів; 

- дослідити шкільну модель післядипломної освіти вчителів; 

- визначити перспективні напрями розвитку післядипломної педагогічної 

освіти в Україні. 

Об’єкт дослідження – неперервна педагогічна освіта Китаю.  

Предмет дослідження – сучасна система післядипломної освіти вчителів у 

Китаї. 

Враховуючи позитивний досвід Китаю, нами сформовано перспективні 

напрями подальшого розвитку післядипломної педагогічної освіти в Україні: 

Запровадження державних стандартів ППО (впровадження єдиної 

системи стандартів сприятиме стандартизації та підвищенню якості 

післядипломної педагогічної освіти). 

Реалізація паритетного механізму фінансування (можливості різних 

джерел фінансування, включаючи державні, приватні та міжнародні, можуть 

забезпечити стабільність фінансування системи ППО). 

Впровадження системи накопичення навчально-залікових кредитів ППО 

(створення системи, схожої на китайську, допоможе відслідковувати та 

оцінювати активність вчителів у процесі післядипломної освіти). 

Надання вчителям більшої самостійності в побудові освітньої траєкторії 

(сприяння індивідуальному розвитку вчителів шляхом вибору змісту, форм та 

методів навчання). 

Тематична спрямованість змісту навчальних програм (адаптація змісту до 

актуальних тенденцій та вимог ринку праці). 

Розвиток системи дистанційної освіти (використання сучасних технологій 

для забезпечення доступу до навчання). 

Оптимізація співпраці шкіл із закладами ППО та ВНЗ (зміцнення 

партнерства між освітніми установами для обміну знаннями та ресурсами). 
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Створення віртуального середовища для обміну інформацією та досвідом 

(розвиток платформ для спільної роботи та обміну інноваційними 

педагогічними практиками). 

Поєднання традиційних та інноваційних методів навчання (використання 

різноманітних педагогічних підходів для забезпечення ефективного навчання). 

Упровадження практики колективних форм роботи, зокрема «спільнот 

професійного зростання» (сприяння створенню спільнот, де вчителі можуть 

обмінюватися досвідом та підтримувати один одного у професійному 

зростанні). 
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ОРГАНІЗАЦІЯ НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ В УМОВАХ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

  

Соціальні послуги є важливим інструментом державної політики у 

забезпеченні благополуччя та соціального захисту населення. Вони включають 

в себе широкий спектр дій, спрямованих на підтримку осіб, які опинились в 

складних життєвих обставинах. З моменту введення децентралізації в Україні, 

місцеві громади отримали значний рівень автономії у вирішенні питань, 

пов'язаних з організацією надання соціальних послуг. Кожна територіальна 

громада має можливість самостійно визначати пріоритети в цій сфері та 

розробляти відповідні програми та проекти. 
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